



20/10/2020

Ανακοίνωση

Ο πρόεδρος της ΠΟΣΠΕΡΤ δικάζεται «ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΣΥΝΕΜΟΡΦΩΘΗΝ ΠΡΟΣ ΤΑ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ» και μαζί με τους εργαζομένους και την κοινωνία λειτούργησε την ERTOPEN

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 21/10/2020 ΣΤΙΣ 11.00Π.Μ ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΞΟΥΜΕ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΟΤΙ ΚΑΝΕΙΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ ΔΕΝ «ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΠΡΟΣ ΤΑΣ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ» ΑΥΤΑΡΧΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΚΑΘΕΣΤΩΤΩΝ

Επτά χρόνια μετά το πραξικόπημα του μαύρου που καταδίκασε ολόκληρη η κοινωνία και εκατοντάδες φορείς και οργανώσεις διεθνώς, 14 μήνες μετά την προεκλογική δήλωση του κ. Μητσοτάκη ότι στη «νέα ΕΡΤ δεν έχουν θέση οι Καλφαγιάννηδες» και λίγο πριν το «επιτελικό κράτος» του σημερινού πρωθυπουργού ολοκληρώσει αφενός την αποψίλωση του δικαίου από κάθε φιλεργατική πρόνοια και αφετέρου την κατεδάφιση του Ν. 1264/82 που αφορά «τον εκδημοκρατισμό του συνδικαλιστικού κινήματος και την κατοχύρωση των συνδικαλιστικών ελευθεριών των εργαζομένων», ο πρόεδρος της ΠΟΣΠΕΡΤ Παναγιώτης Καλφαγιάννης δικάζεται την Τετάρτη 21/10/2020 στις 11.00 π.μ από το Θ΄ τριμελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών, γιατί μαζί με τους παράνομα απολυμένους της ΕΡΤ, μαζί με τους δεκάδες χιλιάδες αλληλέγγυων πολιτών, τα σωματεία από όλους σχεδόν τους κλάδους και τους χώρους του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, τα δημοκρατικά κόμματα της τότε αντιπολίτευσης, τις διεθνείς και ευρωπαϊκές οργανώσεις εργαζόμενων στα ΜΜΕ, την ύπατη αρμοστέα του ΟΗΕ, και πολλούς άλλους, διέπραξε «κατ'εξακολούθηση» το «έγκλημα» της λειτουργίας της ERTopen.

Της ERTopen που στα πέτρινα χρόνια της συγκυβέρνησης Σαμαρά - Βενιζέλου, ως «επιτελείο» του ανένδοτου αγώνα των εργαζομένων εναντίον του «μαύρου», έγινε σημείο αναφοράς όχι μόνο του ελληνικού αλλά και του παγκόσμιου συνδικαλιστικού κινήματος.

Της ERTopen, που είτε αρέσει είτε δεν αρέσει σε μερικούς, έμεινε και θα μείνει στην ιστορία ως το διεθνώς μοναδικό παράδειγμα αυτοδιαχείρισης ενός πραξικοπηματικά καταργημένου δημόσιου φορέα και έμβλημα νίκης ενός νικηφόρου εργατικού αγώνα.

Απο αυτό το «άντρο των εγκληματιών» πέρασαν και μίλησαν στα μικρόφωνα του πολιτικοί αρχηγοί, βουλευτές, ευρωπαίοι πολιτικοί, μέλη του ευρωκοινοβουλίου και στελέχη της ευρωπαϊκής επιτροπής, εκατοντάδες πρόεδροι οργανώσεων σωματείων και συλλόγων, δημοσιογράφοι από την Ελλάδα και όλο τον κόσμο, μέλη του προεδρείου του ευρωπαϊκού και του παγκόσμιου συνδικάτου εργαζόμενων στα ΜΜΕ, επιφανείς νομικοί, καθηγητές πανεπιστημίων, ακαδημαϊκοί, συγγραφείς, ποιητές, μουσικοί, ηθοποιοί, ζωγράφοι, γλύπτες, άνθρωποι της τέχνης και του πολιτισμού και χιλιάδες άλλοι «εγκληματίες».

Σε αυτή τη δίκη μπορεί κατηγορούμενος να είναι ο πρόεδρος της ΠΟΣΠΕΡΤ Παναγιώτης Καλφαγιάννης, όμως επι της ουσίας δικάζεται το συνδικαλιστικό κίνημα στο σύνολό του, δικάζονται όλοι οι συνδικαλιστές που δεν «συμμορφώνονται προς τας υποδείξεις» και είναι μπροστά στις συνδικαλιστικές δράσεις των εργαζομένων που εκπροσωπούν. Μαζί με όλους αυτούς δικάζεται και η κοινωνία που συμπαραστάθηκε στον δίχρονο αγώνα που δώσαμε όλοι μαζί με τον «εγκληματία» Καλφαγιάννη και την ΠΟΣΠΕΡΤ από τα studios της ERTopen σε όλη την Ελλάδα, δικάζονται ακόμα και οι νεκροί συναγωνιστές μας.

Δικάζονται επίσης όλοι οι πολιτικοί αρχηγοί και γενικά οι πολιτικοί και οι

βουλευτές από όλα τα δημοκρατικά κόμματα της αντιπολίτευσης εκείνης της κοινοβουλευτικής περιόδου που δεν συμμετείχαν στην συγκυβέρνηση Σαμαρά - Βενιζέλου, οι οποίοι όχι μόνο εκθείασαν τον αγώνα μας, αλλά νομιμοποίησαν με την παρουσία και τη συμμετοχή τους σε εκπομπές την ERTopen.

Δικάζονται οι εκπρόσωποι της παγκόσμιας και της ευρωπαϊκής ένωσης εργαζομένων στα ΜΜΕ , της EBU, του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου , της UNICEF και δεκάδων άλλων διεθνών φορέων και οργανώσεων που πέρασαν από την ERTopen μίλησαν στα μικρόφωνα και υπέγραψαν σχολιάζοντας στο βιβλίο των επισκεπτών .

Δικάζεται κάθε μελλοντική αντίστασή μας κόντρα σε αποφάσεις που θυσιάζουν το παρόν και το μέλλον μας στο βωμό του συμφέροντος των λίγων της πολιτικοοικονομικής διαπλοκής.

Πάνω απ' όλα όμως στις 21 Οκτώβρη του 2020, δικάζεται το Συνταγματικό μας δικαίωμα να υπερασπιζόμαστε ως εργαζόμενοι το δίκιο μας όπως και η επίσης Συνταγματικά καθορισμένη υποχρέωσή μας ως πολίτες να αντιστεκόμαστε σε κάθε δράση που υποσκάπτει το δημοκρατικό πολίτευμα της χώρας μας.

Η δίκη αυτή είναι προφανές , ότι δεν εξυπηρετεί την «έννομη τάξη» στο ραδιοτηλεοπτικό τοπίο, το οποίο βρίθει από χιλιάδες μη νόμιμους σταθμούς ακόμα και «δημόσιους», που εξακολουθούν και λειτουργούν με την ανοχή αν όχι και τη στήριξη του «επιτελικού κράτους», αλλά ένα και μόνο σκοπό που δεν είναι άλλος από την ποινικοποίηση και τον περιορισμό της συνδικαλιστικής δράσης.

Είναι ένα κομμάτι της συνολικής επίθεσης που έχει εξαπολύσει η κυβέρνηση Μητσοτάκη εναντίον του συνδικαλισμού, εναντίον του δικαιώματος της απεργίας, της διαδήλωσης, της αντίστασης στην εργοδοτική αυθαιρεσία και ταυτόχρονα ένα ακόμα μήνυμα προς τους εργαζομένους στην ΕΡΤ ότι θα πρέπει να δεχθούν αδιαμαρτύρητα όλα όσα σχεδιάσει το Μαξίμου για εκείνους και τη δημόσια ραδιοτηλεόραση.

Με τον αγώνα μας νικήσαμε το φόβο, όπως έγραψε ο πρόεδρος της παγκόσμιας ένωσης εργαζομένων στα ΜΜΕ , νικήσαμε την απόγνωση, την ηττοπάθεια , όσους έσπεραν τη διχόνοια, αποδεικνύοντας σε όλους με τη νίκη μας, δηλαδή την επαναλειτουργία της ΕΡΤ και την αναβίωση των σχέσεων εργασίας ΟΛΩΝ, ότι κανένας αγώνας δεν είναι μάταιος.

Το μήνυμα που στέλνουμε στο «επιτελικό κράτος» αλλά και σε κάθε νοσταλγό του «μαύρου» είναι ένα:

Είμαστε ενωμένοι και αποφασισμένοι όσο ποτέ άλλοτε και θα αντισταθούμε με κάθε μας δύναμη στην «επιτελική» επίθεση εναντίον του συνδικαλισμού, που στην περίπτωση της ΕΡΤ έχει μεταμφιεστεί σε έναν στείρο χουντικής έμπνευσης «αντικαλφαγιαννισμό».

Είμαστε στο πλευρό των εργαζόμενων στην ΕΡΤ και απαιτούμε την άμεση παύση αυτής της «στρατηγικά επιλεγμένης» δίωξης του προέδρου μας Παναγιώτη Καλφαγιάννη.

Κάτω τα χέρια από τα συνδικάτα

